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TECMD lance une appli mobile de langue française au Canada
L'appli gratuite pour iPhone comprend la Calculatrice de rendement

AURORA, IL, USA…TEC MD annonce le lancement de sa toute première appli en français – maintenant disponible au Canada. La « Calculatrice de rendement de systèmes d'installation TECMC » comprend des vidéos sur les produits, les coordonnées des personnes-ressources et une version mobile de la Calculatrice de rendement, qui calcule la quantité de produits d'installation de carreaux et de revêtements de sol nécessaire pour un projet particulier.

La Calculatrice de rendement TEC MD, un caractéristique populaire du site Web de TEC MD, permet aux entrepreneurs d'évaluer la quantité de produits de préparation de surface, de mortiers et de coulis nécessaire pour un projet. Les entrepreneurs saisissent simplement les spécifications du projet, y compris surface totale en pieds carrés (mètres carrés), la taille des carreaux et la largeur des joints de coulis, et le logiciel retournes les quantités estimées de produits en livres (kilos), gallons US (litres), sacs et seaux. Les utilisateurs peuvent enregistrer le résumé de rendement dans la section « Mes projets enregistrés » de l'appli. Cette caractéristique permet aux entrepreneurs de stocker leurs projets et de les consulter rapidement pour des projets ultérieurs.

[bookmark: _Hlt263060973]Grâce à l'appli pour iPhone, les entrepreneurs peuvent accéder plus facilement aux avantages de la Calculatrice de rendement TECMD, leur permettant de planifier des projets depuis virtuellement tout endroit. Les utilisateurs de l'appli peuvent aussi facilement visionner des vidéos TECMD hébergées sur YouTubeMD. Les vidéos offrent des directives sur les procédures d'utilisation des produits TECMD sur les chantiers et des récapitulations rapides des techniques d'installation. Les utilisateurs dont l'emplacement de l'appareil est réglé sur Canada et la langue réglée sur Français pourront utiliser toutes ces caractéristiques en français. Une version anglaise de l'appli est offerte à la fois pour le Canada et les États-Unis. 

La « Calculatrice de rendement de systèmes d'installation TECMC reflète notre volonté avouée d'être accessible à tous les entrepreneurs en carrelage et revêtements de sol partout dans le monde, » affirme Grant Huffine, directeur du marketing pour H.B. Fuller Construction Products Inc., les fabricants des produits de marque TECMD. « Nous sommes très heureux d'offrir un nouvel outil qui peut faciliter le et améliorer l'efficacité du travail des entrepreneurs. »

Vous pouvez télécharger gratuitement l'appli TECMD en visitant l'AppleMD Store officiel à https://itunes.apple.com/US/app appli/id858806157?mt=8.

Vous pouvez continuer de télécharger la Calculatrice de rendement à www.tecspecialty.com/customer-tools/coverage-calculator/, et les versions Web et mobile permettront également de calculer une gamme plus étendue d'adhésives de revêtements de sol plus tard en 2015. 

[bookmark: _GoBack]La marque TEC MD est offerte par H.B. Fuller Construction Products Inc. – chef de file en fourniture de matériaux et de solutions à la fine pointe technologique à l'industrie de la construction commerciale, industrielle et résidentielle. Établie à Aurora, Illinois, USA, les marques reconnues et éprouvées de la société, TECMD, CHAPCOMD, Grout BoostMD, FosterMD, ProSpecMD et autres, sont offertes par l'intermédiaire d'un réseau étendu de distributeurs et de marchands, ainsi que par les centres de rénovation. Pour obtenir plus d'information, visitez www.hbfuller-cp.com.

TECMD est une marque de commerce de H.B. Fuller Construction Products Inc.
YouTubeMD est une marque de commerce déposée de Google, Inc.
Apple et iPhone sont des marques de commerce de Apple Inc., enregistrées aux É.-U. et dans d'autres pays. App Store est une marque de service de Apple Inc.
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